Stowo rozréiniajqce (slowo-rozrozniajace)
Memory limit: 128 MB Time limit: 2.00 s

Dane sg dwa stowa. Celem zadania jest rozrozni¢ te dwa stowa. Jak? Poprzez podanie ciggu, ktory
jest podciggiem doktadnie jednego z podanych stow. Dla przypomnienia: podcigg dowolnego stowa mozemy
uzyskaé poprzez wybranie niektorych jego liter (niekoniecznie spojnego przedziatu) w kolejnosci takiej jak
wystepujg w tym stowie. Na przyktad: abaab jest podciggiem stowa: bx*xa**ax*baxxb**ab**, natomiast nie
jest podciggiem stowa baababba.

Napisz program, ktéry: wczyta dwa stowa, wyznaczy najmniejsze leksykograficznie najkrétsze stowo je
rozrézniajgce i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym oraz drugim wierszu standardowego wejscia znajdujg sie dwa niepuste ciggi znakéw alfabetu
angielskiego — stowa, o ktérych mowa powyzej.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ najkrotszy mozliwy cigg znakow, ktory jest
podciggiem jednego ze stéw na wejsciu, a drugiego nie jest. Sposréd wszystkich takich najkrétszych ciggéw
nalezy wypisac ten, ktory jest najmniejszy leksykograficznie.

Jesli stowo rozrézniajgce nie istnieje: nalezy wypisac jedno stowo NIE.

Ograniczenia
Dtugosci obu stéw nie przekraczajg 1 000 znakdw.

Przyktad
Input Output
abaab aaa

babab
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